

安徽天康集团与上海仪器仪表自控系统检验测试所有限公司 举行战略合作签约仪式



1月2日，安徽天康集团与上海仪器仪表自控系统检验测试所有限公司在集团会议中心隆重举行战略合作签约仪式。上海工业自动化仪表研究院有限公司党委副书记、总经理郭爱华，上海仪器仪表自控系统检验测试所有限公司总经理宋延勇，安徽天康集团党委书记、

董事长赵宽，集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章等双方主要领导出席了签约仪式。仪式由安徽天康集团国家企业技术中心副主任华启国主持。安徽天康集团党委书记、董事长赵宽在讲话中表示，安徽天康集团与上海自仪院、上海仪控所有着长久的、密切的合作关系，有着稳定的、深厚的友谊。今天再次签约，不仅标志着双方合作关系的进一步深化与拓展，更是为今后更加长远、更为广泛的合作奠定了坚实而稳固的基础。双方将继续本着资源共享、优势互补的原则，充分发挥各自在领域内的专长与优势，共同为

中国仪器仪表事业发展贡献新力量。

上海工业自动化仪表研究院有限公司总经理郭爱华在讲话中表示，上海自仪院2025年工作首站就是安徽天康集团。安徽天康集团作为中国制造业500强企业，以自己的实际行动和强大实力，在仪器仪表行业赢得了辉煌的业绩和行业的尊重。上海自仪院与安徽天康集团再次牵手，是一个重要的里程碑，开启了又一个全新的合作时代，期待双方能够借助仪器仪表高质量发展的春风，取得更多的收获，共同书写中国仪器仪表事业新的辉煌篇章。

安徽天康集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章在致辞中表示，安徽天康集团与上海仪控所的交流源远流长，建立了深厚的信任和友谊。从1989年开始合

作，到2021年正式签约，开展了更加深入、更为广泛的合作，成为天康集团提升市场竞争力的重要战略伙伴。再度携手，不仅是合作的延续，更是共赢的深化。相信通过双方的共同努力，一定能够实现互利共赢、共同发展的美好愿景。

上海仪器仪表自控系统检验测试所有限公司总经理宋延勇在仪式上介绍了双方战略合作的主要内容。

安徽天康集团国家企业技术中心副主任华启国与上海仪器仪表自控系统检验测试所有限公司总经理宋延勇代表双方签订战略合作协议，与会领导共同见证了这一重要时刻。

(文化宣传部 窦青海)

凝心聚力 共创未来 | 安徽天康集团 隆重召开2025年新春销售工作年会

2月9日上午，安徽天康集团2025年新春销售工作年会在集团会议中心隆重召开。集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章，集团党委副书记、副总经理赵建兵等集团领导、销售副总、全体销售经理、各厂（公司）及部门负责同志出席会议。

集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章在会上发表讲话时表示：受董事长委托，在此我代表集团董事会和集团全体员工向广大销售经理为集团发展所付出的辛勤努力表示崇高的敬意和衷心的感谢！同时也祝广大销售经理在新的一年里取得更加优异的销售业绩！毛总指出，2025年，集团上下要严格按照集团董事会和董事长的指示精神，积极优化销售策略，加强职能部门的内外部协同，不断提升销售团队的专业能力和业务水平，以销售为引领，带动整个集团迈向更高层次发展。毛总同时就切实做好2025年集团销售工作提出相关要求：对于职能部门，要抓班子建设，强队伍能力。一是以“一马当先”的姿态，引领做好本职工作；二是以“精准管用”的措施，推动做好服务工作；三是以“奖勤罚懒”的机制，考核做好保障工作。对于销售经理，要树担当之责，走创新路径。一是务必做到创新营销；二是务必做到“方案”营销；三是务必做到合规营销。毛总同时要求大家在新的年里，以“干”字当头、以“优”字为要、以“新”字领航，以更加



昂扬的斗志、更加务实的作风，携手努力、厚积薄发，以优异的成绩为建设辉煌的“百年天康”做出新的、更大贡献。

集团党委副书记、副总经理赵建兵在会上宣读了2024年度先进销售经理表彰名单及销售经理任职文件。集团副总经理王举对2024年销售及销售业绩完成情况进行说明和总结，并对2025年销售工作作出部署安排。集团副总经理徐成业就电缆常用标准及外协产品注意事项等进行了讲解说明。

会议为任职销售经理颁发了聘书。部分销售经理代表现场签订了2025年度销售目标责任书及合规经营承诺书。集团销售副总柯有昌在会上作为销售经理代表发言。

会上，销售部部长黄国诚通报了2024年度销售经理中标率，并就2025年销售管理规定调整部分作出介绍说明；法务部副部长刘文根就销售从业人员合规经营作出有关说明；电气制造部部长姜鹏在会上作为职能部门代表发言。

仪表制造部、电气制造部、天康传感股份、天康华源公司、世纪天康公司、建发再声集团等单位在会上分别开展了经营业务介绍及相关新产品技术讲座。

(集团文宣部 窦青海)

爱心送进光荣门 新春慰问退役老兵

1月6日上午，安徽天康集团退役军人服务站温情开展“爱心送进光荣门新春慰问退役老兵”活动，集团党委副书记、总经理毛文章，党委委员、退役军人服务站站长于正江入户走访慰问天长市区3位退役老兵，为他们送去了贴心的冬季保暖衣物、米和油，以实际行动传递对老兵们的深切关怀。

入户走访期间，毛总不仅亲手送上满载温情的防寒棉衣和生活用品，更与老兵们促膝长谈，倾听他们的故事，耐心细致地询问他们的健康状况及日常生活细节，对老兵们为国家和民族做出的不可磨灭的贡献表达了崇高的敬意和深深的感激。

此次“爱心送进光荣门”慰问活动，



重点聚焦于那些生活、健康面临挑战的老兵。今后，集团将继续以真挚的情感、务实的举措，全力解决老兵们遇到的实际困难，努力提升他们的生活质量。营造尊崇军人、关爱老兵的浓厚氛围，让老兵们的荣光照耀新时代，让他们的晚年生活更加幸福安康。(党委办公室 邱紫薇)

共启新程，共绘未来蓝图

2月7日上午，集团隆重召开了2025年新春职工大会。集团总经理毛文章、副总经理王举出席了会议。此次大会集合了仪表制造部、电气制造部、上海公司、智诚科技、新疆分公司、智能科技以及西城区后勤部等多个部门的700余名员工参加会议，共同开启了集团新一年的发展征程。会议由集团文宣部部长窦青海的主持。

会上，集团总经理毛文章首先发表了重要讲话。他强调，面对新的发展机遇与挑战，全体员工必须充分认清当前形势，进一步梳理和明确集团及各部门的发展方向。毛总提出了三点工作要求：一是要认清形势，明确方向；二是要加强内部管理，提高工作效能；三是要增强“四个意识”，优化提升综合能力。这三点要求为集团新一年的工作指明了方向，也为全体员工提供了行动指南。

集团副总经理王举在讲话中高度评价赞扬了各部门在2024年所取得的显著成绩，并对大家的辛勤付出表示衷心感谢。在肯定成绩的同时，王副总也对2025年的工作提出了具体要求，鼓励大家继续保持昂扬斗志，不断创新进取，为集团的持续发展贡献力量。



在大会的最后阶段，各部门负责人纷纷作了表态性发言。其中，仪表制造部部长李传友表示，2025年仪表制造部将积极响应集团号召，以更加严谨的态度和扎实的作风，全面做好各项工作。他将带领团队确保产品质量稳步提升，交货期得到有效保障，同时加强安全生产管理，确保万无一失。此外，仪表制造部还将致力于在提产增效、节能减排、科技创新等方面取得新的突破，为集团的发展注入新的活力。

此次新春职工大会的成功召开，不仅增强了员工的凝聚力和向心力，更为集团新一年的发展奠定了坚实的基础。相信在全体员工的共同努力下，集团必将在在新的一年里取得更加辉煌的成就，共绘未来发展蓝图。

(仪表制造部 段桂梅)

安徽工业大学材料科学与工程学院 柳东明院长一行莅临集团指导



1月1日，安徽工业大学材料科学与工程学院党委副书记、院长、博士生导师柳东明，党委副书记、纪委书记、副院长汪盛颜，赵光兴教授，副科级辅导员尚明明等一行专家莅临天康集团考察指导，集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章，副总经理徐成业及各职能部门负责人陪同调研考察。

座谈会上，毛总首先对柳院长一行来访表示欢迎，双方共同观看了集团宣传片。毛总介绍了公司的技术需求和人才需

求，希望通过此次交流，找到双方合作契合点，实现将技术优势转化为现实生产力。

柳院长从办学特色、师资力量、人才培养、科学研究等方面通过PPT对材料学院相关工作进行了详细介绍。柳院长表示，希望以企业技术需求为导向，进一步加强学院与天康集团联系，积极推动双方在多领域开展更加深入的合作，推动人才培养与产业需求的精准对接，为大学生提供更多的就业机会和更广阔的发展空间，实现互利共赢。

期间，柳院长一行还参观了天康集团党建文化展示中心、电气制造部的生产车间、国家企业技术中心、仪表制造部智能制造数字化车间等。在企业生产车间，柳院长一行详细了解了企业的运营状况、人才需求和科技需求等。校企双方在人才培养、产学研合作和实习实践等方面达成多项共识，明确了下一步产学研对接和落实的具体事宜。

生活小常识

1、天热了，许多人有脚臭，以下两法不妨一试：穿鞋时将少许茶叶放鞋里；盆里放温水，放入少许茶叶，把双脚放进去浸泡十分钟，可除臭味。

2、自制杏仁露：杏仁12克、桂花6克、冰糖适量，杏仁捣碎加水煮15分钟，加桂花再煮10分钟，取滤液加冰糖调味，经常饮用可祛斑护肤。

3、不吃药缓解感冒症状！可在患者关节处，如手腕、膝盖内侧、脚踝两侧等，用纱布蘸高浓度酒精擦拭三四十下，然后盖被睡觉，此法尤适用孕妇。

4、夏天犯了脚气，可将患脚洗净擦干，再用风油精涂擦患处，每天1-2次，一般坚持数天后便可见效，也可将生大蒜瓣捣碎连续涂抹。

5、被蚊子叮咬后奇痒难耐，可将一两片阿司匹林研碎，以适量凉开水化开，调成糊状。清洗被叮咬处，然后涂上药糊，很快即可止痒，不妨一试。

6、糖醋大蒜的妙用：每天早晨空腹吃糖醋大蒜一头，并连带喝些醋汁，坚持10-15天，可降血压，适用于高血压病人。

7、巧除居室烟味！用食醋将毛巾浸湿，稍稍一拧，在居室中轻轻甩动，可去除室内烟味。如果用喷雾器来喷洒稀释后的醋溶液，效果会更好。

8、冰箱用一段时间之后，门有时候会变得很紧而不好开。用软布擦去箱体与箱门接触平面上的凝露，然后敷上一层滑石粉，即可手到病除了。

9、墙上被孩子涂上蜡笔渍后十分不雅，可用布（绒布最佳）遮住污渍处，用熨斗熨烫一下即可，蜡笔油遇热就会熔化，此时迅速用布将污垢擦净。

10、用洋葱擦玻璃更明亮！将洋葱一切两半，用切面来擦玻璃表面。趁葱汁还未干时，迅速用干布擦拭，玻璃就会非常亮，赶快试试吧。

本期稿件统计

单位	数量
党委办公室	1
技术中心	3
仪表制造部	2
光电缆一部	2
光电缆二部	0
电气制造部	1
医疗科技	1
数据缆	0
天康医院	0
智慧农业	1
安委会	1